ATA DA CENTÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 17 DE JUNHO DE 2015.
Aos dezessete dias do mês de junho, do ano de dois mil e quinze às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Luiz José Spaniol, estando ainda presentes os seguintes edis: Gilmar Führ, Roque Ferreira Neckel, Marlene Koepsel Backes, Arlindo Vogel, Rafael Schneider Weber, Cleiton Trierveiler, Joice Silvinha Froehlich e Pedro Lauri Schmitz. O Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº105 (número cento e cinco). Como ninguém se manifestou, colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara servidor César Alberto Karling que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Deputado Estadual Missionário Volnei o Ofício nº26/2015 (número vinte e seis barra dois mil e quinze) solicitando a relação de vereadores denominados evangélicos. Do Deputado Estadual Adolfo Britto o Ofício nº167/2015-CAPC (número cento e sessenta e sete barra dois mil e quinze) convidando os vereadores a participarem do seminário “Energia – A qualidade que o Brasil precisa” a realizar-se no dia 06 (seis) de julho de 2015 (dois mil e quinze) das 9hrs (nove horas) às 18hrs (dezoito horas), no Teatro Dante Barone da Assembleia Legislativa. Do Ministério da Educação o Comunicado NºCM146101/2015 informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena, destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Do Diretor do Departamento de Desporto do Município senhor Ricardo Elias Diefenbach convite aos vereadores para prestigiarem as finais da 17ª (décima sétima) edição do Futsal 1ª Divisão de Presidente Lucena 2015. Da Secretaria Municipal da Saúde e do Conselho Municipal da Saúde convite aos vereadores para participarem da V Conferência Municipal da Saúde, a realizar-se no dia 29 (vinte e nove) de junho de 2015 (dois mil e quinze) nas dependências do CRAS, com início às 18h30min (dezoito horas e trinta minutos). Do vereador Luiz J. Spaniol o Of.nº006/LJS/2015 (ofício número zero zero seis barra dois mil e quinze) encaminhando em anexo, a Indicação Nº005/2015 (zero zero cinco barra dois mil e quinze) e solicitando que a mesma fosse colocada sob apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo Municipal. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou o Presidente da Mesa Diretora para a apreciação da proposição apresentada. Solicitou ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura desta. Procedendo o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº005/2015 (número zero zero cinco barra dois mil e quinze) apresentada pelo vereador Luiz J. Spaniol, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou conserto de luminária da rede de iluminação pública localizada junto à Rua Lobo da Costa, nas proximidades da Igreja Assembleia de Deus. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, como não havia Projetos a serem distribuídos, nem em pauta e como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora aos jornalistas dos jornais DESTAK e O Diário, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 24 (vinte e quatro) de junho de 2015 (dois mil e quinze), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente  Ata,  a  qual  após  lida  e  aprovada  será  subscrita  pelo
segue ...
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Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
_______________________________________    _______________________________________
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